	TRƯỜNG ĐẠI HỌC LUẬT HÀ NỘI
PHÒNG TỔ CHỨC CÁN BỘ


Số: 20 /ĐHLHN-TCCB

V/v thông báo chương trình Ngày hội Giáo dục đại học Quốc tế tại Việt Nam năm 2017
	 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do – Hạnh phúc


  Hà Nội, ngày 05  tháng 4  năm 2017
          


Kính gửi: Thủ trưởng các đơn vị thuộc Trường
Căn cứ Công văn số 272/ĐTVNN ngày 23 tháng 3 năm 2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc thông báo Ngày hội Giáo dục Đại học Quốc tế tại Việt Nam năm 2017, Phòng Tổ chức cán bộ đề nghị Thủ trưởng các đơn vị thông báo rộng rãi đến toàn thể các viên chức trong đơn vị biết và sắp xếp thời gian tham dự. Thông tin cụ thể về chương trình như sau:

- Nội dung: Giới thiệu về các chương trình học bổng Chính phủ Việt Nam do Cục ĐTVNN triển khai thực hiện; Giới thiệu các chương trình học bổng của Chính phủ các nước cho công dân Việt Nam từ 09 cơ quan đại diện ngoại giao nước ngoài tại Việt Nam; Giới thiệu các chương trình học bổng, thủ tục nhập học cụ thể từ gần 50 trường đại học đến từ 10 quốc gia; Kết nối các trường nước ngoài với các cơ sở đào tạo trong nước (chi tiết xem tại tài liệu kèm theo).

– Đối tượng: Học sinh, sinh viên, giảng viên, nghiên cứu viên và các tổ chức, cá nhân có nhu cầu tìm hiểu thông tin học bổng, học tập tại nước ngoài; Các cán bộ quản lý lĩnh vực hợp tác và đào tạo quốc tế của các trường đại học tại Việt Nam.

– Thời gian và địa điểm: Hà Nội: Từ 09:00 đến 15:00, thứu Bảy ngày 08/4/2017 tại khách sạn Media Hà Nội, 44 Lý Thường Kiệt, Quận Hoàn Kiếm, Hà Nội.

– Ngôn ngữ sử dụng: tiếng Anh.

Đề nghị Thủ trưởng các đơn vị quan tâm./.
	Nơi nhận :                                                          
- Như trên; 
                                            
- Ban Giám hiệu (để b/cáo);

- Cổng TTĐT (để đăng tin);

- Lưu VT, TCCB.
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